

**COMMENT LETTER 21 - MRS. C. PHILLIP NUTZMAN (SEPTEMBER 9, 1996),
RECEIVED SEPTEMBER 12, 1996**

Response to Comment 21-1

Comment Summary: The comment pertains to the perceived delay in the conclusion of the wastewater problem, to the cost of the studies, alludes to the need for a responsible body (City Council) to make decisions in 1996, and to protect the interests of the residents of Santa Rosa. The comment also suggests a combination of Alternatives 5A and 5B as a reasonable solution.

The City cannot select a Project until after the certification of the EIR, which is expected to take place in June, 1997. Refer to Master Response 2, located in section 6.2 of this document, regarding opinions about project selection.

